ER$RUGBAE (AU A&, BIEAE. AV TF U RIZDNT)
1/4 QEXT7I/Fr1—45/H8HR &KEBHKX (RTYTYE—2FTIL)

ATEXIESEE (HRTIL—TF-#LAT IL—T)

FE:.CC

FIOFATI—RRURT)UT)8—02RIZELT

ISRBFSNZ7IF2T—2(01~08 ETIL) DREIF 2010 FLBOHRBRZ IVF 1 I—2E5RRELTVET,

2010 ££ 5 A LLETD 01~08 ETILICSDOVWTIFERI LS FUYLTHABREVEHELEEL,

1. BB 9 5TiE

BN A X BETHIFLI—ADHE EF -V KRR 46T T

118

01

02

03

05

07

08

09

20

30

ERft

R

4

RMRE
1SO 4% FIAR
M4 x0.7 6mm
M4 x0.7 8mm
M5x0.8 10mm
M5x0.8 10mm
M8 x 1.25 16mm
M8 x 1.25 16mm
M10%x 1.5 20mm
M12x1.75 24mm
M16 %X 2 28mm
M24x3 38mm
M30 % 3.5 50mm
M30 % 3.5 50mm
M30 % 3.5 50mm

K IMRE

ANSI ¥

8-32 UNC

8-32 UNC

10-24 UNC

10-32 UNC

5/16-18 UNC

5/16-18 UNC

3/8-16 UNC

1/2-13 UNC

5/8-11 UNC

7/8-9 UNC

11/8-7 UNC

11/8-7 UNC

11/8-7 UNC

E7J/L 014P (£ M4(8—32UNC) D ®4.1 x4

et 4 X :DIN/ISO PHFLI—EDIEE

ETFILO—KEKE 1:

ETILO—RRE 2

EFILA—FXE 3:

EFILA—FXE A:

031/3

051/3

071/3

083

091/3

101/3

121/3

141/3

i

Namur & AL

Namur X5 7 & 724

{18 RER T ERIRITARAE - Namur B FREEL

KR

15/64"

5/16"

3/8”

3/8”

5/8"

5/8"

25/32"

15/16"

11/8"

11/2"

/8 SR ERAT ERERATHRAE - Namur SIS 74 T 24

AR

032/A

052/A

072/A

08A

092/A

102/A

122/A

142/A

4

4

R

ISO

M5 x 0.8

M5 % 0.8

M6 x 1

M8 % 1.25

M8 % 1.25

M10x 15

M10x 15

M12x1.75

IR

8mm

8mm

10mm

13mm

13mm

16mm

16mm

20mm

PCD

36mm

42mm

50mm

70mm

70mm

102mm

102mm

125mm

2. MfIBDIEER

21 PHFAI—ALEBREERLHESDEERBLTIESL,
Bl 7HFAT— AR~ LEBEIE A S DL, BFIURR by T h
BRELABICEDESICERAFL TS,

SMlEoOREHENRBOE &,

FE NAOA—UARRIEET HLEEDMUD S Y IFDRBITSEREL TS,

22 05 ETILOHFERH 6 EAHYET DT, RABFICIEEELNBETT,

TSUTERT 60 (AvTULYC ERTI0° DBRENRELIIGE.

30° DALMNELSAREMENHYET,

23 FHOFAI—EDRSATLvINIFIURO—RAMMSENESIZLT
KEEW, ATV T BT DR, 79F1T—2D ¥ IMEEREE S v I+
DORIZIRRENHEEEREEL TS,

24 FHOFLI-ABLUVEBREHEHL Y IR THHELRIL TS,
25 FOFAI—ZIFKE-BEEM, 2TOABICERFMAATEETT,

26 FOFAI—FIXITRADYARA—RAEITONGENMGE, FRFO—IL
#t
TOZANT—2L—b TD28 ISRBEINDHIETA VUL DERAENS
HLKSITLTLIEELY,

27 TOFAT—BI Y IMEDRESHT YY) —RILEREEAITESGS.
DY TMEOREVAZEREIAIL TSN,

3. RSA4ThyFr4

31 EANRMOEERSATAT) VT (TEIRME T, EHEHA BT EE T
A5 ENTOBIEELRHYET .
EEISO/DIN ETILISO PHATA—RUARBRTY LG A—VFETIL

ISlFhy T T IR BLER A




161/3 4 M20 % 2.5 32mm 165mm

IS0 PHATA4—ETFLOBRMARYA X (EFRO— LTI HILTF—42S

—k TD124 ZZSHLFZEL,

ARBIZRFYLTYR—0 7y T OB RY A X (EF R bO—)L 4t

TYOZAILT—E2—b TD121 2SS BLZS,

HE . pIeTomMRILFEERAL., FICREHFF TS,
FRFA=LHETI=ALT—E2—F TD111 ZTESRESLY,

g

Y- -2

FIFLI—FF ARV AN —RENI—EETIT B F1-Y@
BERAEMALGNTZEN, RAIOY—ILIZBBEEZ5BN N
HYFET,

32 WMft&. 7UOF1T—RI ¥ ITMIIURA—RADANSENESIZ, HvT
DT EVT T O EGER THEE A M AN RIE 0.2mm DA B H M ERAL
TLEZELY,

4. BBIATI7/ARAOHIGIZEEL T

41 HHAE NI Tbar(Tkg/cni=100psi) ZHBZHELVKSIICLTTELY,

42 I7/HRIE.1S08573.10) 455 #RIZHET 3, FETHELI-LDE
HEEL TS,

(RREBHFHAX 15 um, EHKFEATER:7°C. FHE:25 mg/m)

43 I7EERIOE., BEMBIZIL EN13463-1-2001 ) 7.4.4 [ZEE
TETSRAFVIRVMDFEEEF1—TUNDERIFHELER A,
REDRETIFLI—2DEBRVHIR—LOY A XERED T AKX
THRILTZEW, ZBELY/NEVNF1—TOFERIETTI/F1IT—2DHEAN
EHRETRALGYET,

44 AREFERATHEE. UTOERGERH-E ., RERAXTILERTEET,
441 FEBMHR
Bl RAFRATHRALMORILMEEET . KEDERELZDO
442 FXTRELGARMESREZ RO LR BIEHRENDOH R

45 TOFAI—AOITHIER—NEIBEHYET,
BEOT7R—ME, BN EERENDEGIGEICHEALTIZEL,
EEOT7HR—ME. NAMUR 3375 BREF QBT B 75 THEHERL T
ERALTESL,
EBISUOOITR—NE, FREO—LERS 3=V TR B ERY 1T
BDERIZERALTTELN(05~14 ETIL)

Issue Date

J 05/10

HK[[NET]R@& Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU

Doc.No.TD 129

misaki engineering co., Itd. Page 1 of 8

WUNRBAE (B 773k, BIE A, AV TFURITDNT0)
1/4 AEXT7IF1T—3/EHX QKEHX (RTIVTIVE—VFETIL)




ATEX E5 A (HRTIL—T- LAY IL—T)

5. 1F

5.1

52

53

5.4

5.6

TOFLI—RENFLA—ROATFIEHN DM - FEICFERAIND
BE. RN NA—EFERTIEEBREBEOLES , FRA—/LHD
TOZHILT—EL—LTD3T I, AR OERR VB EERE D REHHEA
RESINTOET OTRS TRERZEL,

TOFLI—S LEDEREIS Y ITREIRIZIE, A0 —2—0REARERAD
FHIREHE. ROV —VOUSYERAMYFREDT =5 —D BT

AIRETY

RS v OrDOEAR YA XA EIHELRLTI/F1I—2DHE.

ATV G A= FELLRIIZLEUTATEET T v I+ DEARY (X
AR TREDEE. v IFMEOREVAEEREAILL,. RTYVT
A=V L EREEIICER L, BDINSWEET IS —AlELT
<FEELY,

FOFLI—ADFERBEE-20°CH S 80°CTT , iR xS VITON
IR THNIT 100°CETHERARETT . 7OF1I—2DEREN
RNV TENSDIERTHERAGHEN DOREICESENELS LD
EBEMNRETY, HEMlIEF R A—IIL T I=NILT—2— TD69 &
CHSHBZEWN ETIILO—FOXREIZ L BMAUERTHRO TV F21T—42
DERBEX-40° HB 70°CTT,

FOF1T—AIZIE ATEX BEIRNILAEFENRTOET , —C 2088

TOFAI—2EE(T oYY —BFED v I RUT Y —LEE

HREMEFT(OY 6) DR av A r—8—A BT AIRETT .

TOFLI—2OMERVREL LOEENTIFLI—2DFERARE
(BEMEFETIATOERS) ISESL TGS, FRFO—LETHI=H
WT—5—kTD14 2 S BO LB THRERLTIZED, STBEESE(E
EBRIVCZ T TN EBELIZESWN, TOF LI AR KICEEN
ETLBE ERICBA I BNASHYET,

57 ATEXERICESHDIHTI—1 ORET CHERADIGE . FEREL

58

1m/s LTFELTLEEL AT —2 DIFE . FBEEIL 4m/s LT E
LTSN (TRORKEBRHECSREZELY

EHHIZIT7 I RADOBERRUVRREREL T,

7. R Y HEE/N—Y (R—T 5~8 BR)

B IFLI—RETIRADZLES —LXYMIETREATENTVET,
RN—oi—)L 28 CIHRNUE =2 TR —IL 2 A
BRUS—ILZBBICHELZ 0T A=V ~ADETHEB&N, JJR

(FPOFAT—ZETIL14FET)

T, T —AMIAFITRR S-SV MBETY,
RT)TYE—VIEEEHRBETOBRETADE, F—/—TL—rLs5
DEBN—YDRBEIRELTEYVER A (REOADEREELYETS )

8. S~JL(ATEX)

ETOFAOA—LETIF1I - IERMETEIOPTHERASN LS

(B5I@M2R) ISBRAESN S ATEX R OARTIL—T - BET L—TTEDHS
NEERHTTOEANERINTEY. UTOINLOVT N EERIC

BRFLTLVET,
- TYPE: XXX-XXX TYPE: XXX-XXX-2100
Serial NO. XXXX0xx Serial No. XXXxXxxxx
Baseefa 03 ATEX 0443X Baseefa 03 ATEX 0443X
I11GD ¢ 90°C -20°C Ta 80°C I11GD ¢ 110°C -20°C Ta 100°C
Category 1 Standard Category 1 Viton
TYPE: XXX-XXX N TYPE: XXX-XXX-2100
Serial NO. XXXXXXXX Serial No. XXXXXXXX
Tech File KTR118 ATEX Tech File KTR118 ATEX
11 2GD ¢ 90°C -20°C Ta SOEC,/ I 2GD ¢ 110°C -20°C Ta 100°C
Category 2 Standard Category 2 Viton

TYPE: XXX-XXX L
Serial NO. XXXXxxxx
Tech. File KTR118 ATEX
11 2GD ¢ 80°C -40°C Ta 70°C

Low Temperature Label

FERRROHELLE SNVICRBSNIFH M T I F1T—22RFT S
BBISEL TV R A ERTRERL TSN, Fz, 7I/F2T—RICBAT S
ZOMDT IS — Bl VIVPRAYFRYGRPRIO 3 F—) A
LRINNVICERBENSNTA—F—EHENTOHEAZFIRLGVEERER
LTSN FRO— LI DT H=hILT—2L—M(TD125) B EIBAEIC

FTOFAT—RERT VLT YA— o BORBATI)—HREBINTVET,

9. &5F

9.1 RhO—YE




HFTY—1 HFTY—2 A TR BRHBRARILMIZO T IF1I—2ETILOHAEETT,
90° {EENEFRE 90° {EENEFRE

iz (€ 7)) () ETIL: BRI REH
01 0.056 0.014 03/07/08/09/16/18/20/30 10°
02 0.067 0.017 02/05/14 8°
03 0.085 0.021 01A/10/12 11°
05 0.107 0.027
07 0.143 0036 REGHEERELEWMERIE. AT av ORIV EFERTSET
08 RS 0.042 REATEICEISELHYET FHIE=ZRI =TIV TH
09 s 0.046 ~NERRL TS,
10 RS 0.047
12 #ERs 0.060 9.2 RAE—FHE
14 RS 0.081 TOFAT—OEEREEELIZWNEE. SHEICREARFEIT
16 ERS 0415 FHET MLIHAERIBISESS T ISRABAREGIEENHYET
18 RS 0545 TOFAT—EDEEEZRLEWGEE  BEDOEH T TREESHE
20/30 RS 0540 WY 5F CTREARGIGEENHYES,

HHIE=RIO DT TN EREEN,

6. &5

VLVERICKYTIFII—FDBHEICHENHLIHEEDH . v —ILXHRE
ERELTEZEN . O—ILDFHRITI/F1I—4ZRT T 55E. FBIHE.
BE. ERBfBEOREBLECIVEDYET, V- LRBOFHMITIRIEESS

=S,
Issue Date Doc.No.TD 129
HK[[NETJR@E] Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU e -
J 05/10 misaki engineering co., Itd. Page 2 of 8

HUOERBAZE (BT AL, BIEA X, Ao TFUXIZDVT0)
1/4 BERXTH/F1T—4/H8X QBEEIX (RTYTYE—2FTIL)
ATEXIESEE (HRTIL—TF-#LATIL—T)




FOFaATI—3RVYTO—IVIRBER

1. POFLI—BDNR @RORME: S—Y)RRESSEIEL)

FETIFAT—3ESBET BRI FSAT v TN D EDOEERRL T
KEEW NUDHBBE . T—ZABNLDBRICAT YT O v T —

v
ITBIBERIFTT AR HYFET DT, BT EYBRNO TS,
RV TYE— A DIBE . TOFAI—EDr—R =R T 1<k
(1)

FIBIZH-T, ATV T ) A= A2y EEIS LTS,
THOF1I—RETIL 20/30 DEYSL. BRI AEEFRA—/L3TE

FHZAILT—EL—k TD104 ZZ S ELFEELY,

11 2ETILHE: 7IHF2I—25—RADRILERVF VML, ZADIELED
%
EIFIZBOH T, BASHONTZEL,

12 BRAR—MIZT7EREZERLTITERATIE. T—ADREILE
T NVEBEDNLETHAFYREALTWENS, BEHYEREA. RILE
RU
FurERYSL, 7—RD K% 5 5RY S L TEELY,

AR T—RAERREOOY IO EGEE N —T WY LEWVT TSI,
REIO—ILEEHEBLET,

1.3 R=UZRYNLTr—RARBEBFRLTLEZSVN T—XEHhEED I —
SUMERYRE. T2/—IL(IZFIILT7ILA—)L) TERNZLTESLY,

14 DT —)LERBRL. BERERELTTIL,

15 R—=2UFYhERFYRRILLERD . TVIHIRIRVT —ED— )LER—
v
MOENL TSN, HARTL— MBS LENESIZ+HRREDITT
FEEW, BN LER—UIEFERL TS,
HEETILTIERZYERILETIEEL, RARILNEFERLTLSIGE
BHYES,

2 R—VOB#EIL

ZBZYRRILETOR—U I DB S

21 RZYRRILED FEIDF YRR —VZBLTHAITHEST,. @ AF

210 THRNRUF—ES—ILBAELWVAR(ZIRNRUE—(ZIER—V DR
L
F=RBHY = ILIZIE Y TRDEE—FA O DEDBHYET) THD
CEERERLIZS . ERILMEIAREA—VITEL TS,
211 YARTL—h THRNUE— O— LB ET IR BREDHES
i3
BEBRERILEROAZHL TS,

212 RARIIETRISEHIN DML I{E TR FTIZSUY,
NARILEOFRTRILY
01 6 Ibfins 0.07 mkg
07 8 Ibfins 0.09 mkg
08 10 Ibfins 0.12 mkg
10 15 Ibfins 0.17 mkg
12 30 Ibfins 0.35 mkg
213 R—2%FUV2KYEL, V—IL, THRINVE — B AR TL—rERILMZ

BLTHRYM TSN, ARIFEICREL-FEEZS RS,

214 FybERYFIF TS,

215 MAEDLELR—UTyETU—2EEL. KARILIDIEER/TFT
BEELTADTYNE 2.7 TAICEHL THIIBED ML I TREDFITT
<FEELY,

3:T7OF1I—2NOBHIT

31 RFULT DT YL aRUT—ATRDAEIS, SHALEIT TR,
FEF AR ARET 5T UREBHLTH,

32 —RAMAIOL-YEICF R O— )L IR IEOBRTFER -1V RE
HRT YL —F2 8 (SP05T, BT )L 14 ETHIS) A, BvIRAk,
FEPSATA9 132RTV HE DL —FU b (16 ETILLL L) %#8<

H—IZEML TS,

AR BEICO—FUMMERFTHET—RADPITHLHEH, O —ILH#RE
At
REbhHOTERL TSN, HIZr—RARAQHBOL -5+




22

2.3

24

mn
FCREIZHEOTVHIEEHRBL TZEWN o TWWRWNME R XAV
AL EFTIMBDRDILIZEY  R—VDIELWMIE I T TS,

18 ETILDHEE . P—ILPRFYRRDLDERRNERHC AITDSR

T4v7 132 RTVBHD S —F UMt E R4y REYICERL TS,

=R DN EESBERER LIz R2YRRILMEELT
FLL O —ILERYAFIT TS,

S—ILIHRNVE—FIHRINVE—DENIR—2 DMAEIET &S5

TSN (T RNV F—(2HHIN—V DN D K55 RE
LE=RZERHEELVEMT ARSI MIYES )

25 RAYRDEIZHARTL—FERYFITTESLY,

26 FDWIZHBEOOVIEANEETL. HFLOFTYRERM TS,

2.7

01

02

03

05

07

08

09

2.8

2.9

LR DRILIBETHY MRS T TSN,

FubOEFRILY
6 Ibfins 0.07 m kg
6 Ibfins 0.07 m kg
6 Ibfins 0.07 m kg
8 Ibf.ins 0.09 m kg
8 Ibf.ins 0.09 m kg
20 Ibfins 0.23 m kg
20 Ibfins 0.23 m kg
20 Ibfins 0.23 m kg
30 Ibfins 0.35 m kg
30 Ibfins 0.35 m kg
60 Ibfins 0.69 m kg
60 Ibf.ins 0.69 m kg

AREARISTON—VEHEID5EE
R—V[CHALABERRONYMNGENAKERL TSV, REHNETL
£

R—VZEANFEREERISIDREISHREL TS,

RARINEED Y y—E— (I, YARTL—rRUIIR/IVE—
(HEIZRILEDEOA~NRITRE) RUS—IL (O—ILOR—X(F
RILFDOEMNS R TRAZRUVIREE) Z@BLTHAL TS0,

3.3

v

3.4

35

3.6

01

02

03

05

07

08

09

3.7

3.8

[SEEL. KRG —FU M ERER> TS,

AN—0%r—AD FRIZEF T, v I EBEEORITT7 (HAE) %

EERSE YIS —ILERLFER TSN FA—VEHD Yy T —

Py —XNTEEETEMERREL TS,

BOIRADT—REBRYMFIT, ROT7 (EAR) ZEESE v I —IL
EGLFER TS,

B VITON O— LBV B, VT o=y —2DaHhE BESIC

BERTOELIEEBLTHEL,

V=S ERHHK. HESETRE T —ROMFIFEITo>TIEEL,

7—REUF TR DL T O ML OB TR 1T TS,

RILbDFEFRILY

10 Ibfins 0.12 m kg
10 Ibfins 0.12 m kg
10 Ibfins 0.12 m kg
20 Ibfins 0.23 m kg
24 Ibfins 0.27 m kg
60 Ibfins 0.7 m kg
60 Ibf.ins 0.7 m kg
80 Ibf.ins 0.9 m kg
100 Ibfins 1.2 m kg
120 Ibfins 1.4 m kg
860 Ibfins 10 m kg
1140 Ibfins 13 m kg

N—UEFHTHERSEHEEEAL. RENLT—ADSMAISHHS
NI=o =S ER SR TSN,

BRIz —JU M ELRIFEELTHL, T7EEHELRELETER
LTLEEELY,

Issue Date

J

05/10

H&HNETR@E] Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU i .

Doc.No.TD 129

misaki engineering co., Itd. Page 30of8




EiRUNERBAE (AUt Ak BB AL AT T2 RIZD0LWT0)
1/4 QX7 HIOF1I—4/BEIR KRAT)T)2—VFTIL
ATEXIESEE (HRTIL—TF-#LAT IL—T)

RAFYJ)R—>a=yk
AR COICEWMINBZTI/F2T—SETIIL B ETIZETEBEEH (R (. 2010 ERBOETNFzUo P LIBOERIZH L LET, 2010 £ 5 ALHIDOET /L 08 L FOEKIZD

DWTEEBRTOO=TYLTEINTERZESN,

F—nN-TL—} Yr7MRIIT
Keeper Plate Square
ATV GINIS Y Yr7bhy—N
Spring Housing Shaft Sea
ATV T

K=2TL—b SNOULSEREN b
A e N
NR=ZA7L—=MERBKEIVD (FoFrz—2A0BmIFENI)
1 IS NOBAFLD) )
ouvy ovx7

/7 Nno 1‘_3\9 m.}.}\

B\RAE—-b




1. RFY5)a—razybrOmYsL

ELH QLEXORF—LBMIT)OTICBERICARDHoOTNED
T.
RIZIMYNT EFERICRIRTT.

11 RIVGFooavwGot=FERT) TV a—VERYNT BIZ, RT
VoG DMLIEETHRTESRF—N\—TL— R TIRYMIT TS

LY,

AR AT R RARIVMEERRIO— LAt LY RS TEE
?-O
BHALADF—1—TL— DA —F—FEERF S R—TCORESR TS

ll\o

12 I7EREZELF2L—FENLTHRRR—b~EEL TS

13 F—N—TL—brERT) TR ET B Y TNRITTIHE
A
LTSN (A RBF—/S—TL—FEARBR T Y1) A—V AT
T)

14 ZBREZEDKY LIS FHF2I—EDR—RBI U 2—ZK DI

LTKEEN F—R—TL—rDRUBNRR T T NIDUTDRIR

Yotz EBIHITHYFET,

15 F—/R—FL—rORIZETARILNZEE TR T, BULREETHAOE
WOTESV, BER TR BRR— O I7EEERYSIL TS

(AN

1.6 NODUTBRRRIMERYAL, RTYD T NGOG HER—RTL—k
&
TEEL TN,

17 POF2T—3QIORIMEENDEGIHER L. RA—RTL—EEMR
m

RILEEN LAR—REERYS L TLESWD, A=A TL—bETFHFaT—

DEDH R /0T IZEBELH>TRIYRLL TS,
T —LBYBAEEESEL. 7OF1T—4& mRL TS

27 F——TL—rERYSLTESN,

28 ITEEEMYNLTIEELY,

3. RIVUITTU avDRE

E!.!I

B4 RLEEXDORF—LHITIOTICBERIZARDMOTNDD
T.
RIZMYNT EFERICRIRTT .

311 RBATULIVEREELFR T T)E—r 1=y h, EFEEE
DERETITANA—IDBFETHMLIE RFEDEAMLIE
HIETEDRETT,

312 TIPLUIRILEREEIFRTYL G a—0 1=y hs, RIEBIRE
DEZKETITRACA—INETHMLIEY SN, FlF DN
HAMLOERIET BREETT,

313 AEBENICRHEINIERELITIF1T—2hMERSN B
DEREBHFERELEKRLET.

32 RN TVA—=UIZB T B RELTU L AVEREDT AL

321 FHOFAI—RERTYLGR—2aAZyb g\ VT T = (TR
&

MEY S LTSN,

322 ITEREELXaL—4. BH/NLIRUVEAT—CENLTHRE
R—MEEREL TS,

323 RRIZLF2AL—FZERE. TUOF1IT—2OE NI IO ENEIR

BETTIFLI—EI~NERBIHBEREL TSN,

324 FOFAT—SDHAIYIIABEHL-FOERENZTLHEL

<FEELY,

325 LEIBBTRELEEALN. EREBROEREDSSZTES




2 RTYG)A—UDBEHNLT DRIEDBE. RTYL T TFoLav ERBHREBTT.
EHBENESUTOSE & RTVUT T iav i R#Eiie

21 R=RTL—+ORWHARBEGIHEE. BT AR YETHBL TS iE
W (ETIL08 DA 0T, ZDIHE . A—RTL—FEAERADAED LUTEWNSIETT, CO/E, RV TYE—0 A A—I D
mARETIZOY Y DBRASBETT ) B

FLOIE, RSSO ZRETOI7RANA—IMFET HMLY

22 TOFAI—BOR—UHENEI—THAHIEEZHERL T ZEY, )

FRUTICRYFES,

23 RFYGT NGO TESATNMAEAL, BERSETR—RTL—hER Rz EADNEBROERENELLVEETFEVEE. RT
TIoG NI T DROREEDHE HLLWNI ST EERILNEE VoG TFoiavERELRELYEERVET, COBE. XTY
RALTERFLTLEEN (POFLI—EDRIIT DY A XA EIHT:E VT)A— DALY IE EREBROZERETOI7ANA
SHE . ELWRSATRIANRTY G-V ERYFFIFHESISLTE —

ELY) IBETDHLILYBELGYETS,

24 (12 [SRBSNBBEYID)TI/F1I—EAORRAR—MII7ERELERL
TLIZELY,

25 RFYTTFULav DS RN BLGSZETEREFRABLTIZE,

26 F—/—TL—bDRY)21—EBH TSN BRENRTYLTTFY
2AVEELBESETONIERT) T DB LIEHYFER A, 5
&, I7THERELTHIEL,

Issue Date H{HNETR@E} \ Doc.No.TD 129
J 05,10 Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU . engmeem'g o I Page 4 of 8

B UNERBAE (BT 5. 1R IES . AV TFURITDNT)
1/4 BEEXT7OF1I—2/BEHR ATV 5)3—2FTIL




ATEXIESEE (HRTIL—TF-#HCAT IL—T)

33 FTUialviERK (VA —LEBBELOZFERT)LT)E—)

331 DELEBERUER
DLFaL—4 B/ ILITRUVEHT =D O T T H-EERE
QF—13—=TL—hr FRILF RUPRR—H—fF- £ bO—)L1HIRED)
QRIFTHENV—HIER
@REICEETELEEEE

332 TFHOFAI—BRERTIYUT)E—0aAZybENILTFISEBER
MoEYS LTS,

323 ITFEEZLFaL—F EMNLIRVENT—DENLT
ARAR—MoERL TSI,

334 32(IFHIND, RBEHETUIAVEREDTACDFIEIZHELY,

T AVEBBOBENHHMFERBL TS,

335 BRAICLFaL—FFERE. TIHFLI—2DR—HELNEBIAD

FILMEIE (45° ) ITEBEIICL TSN (I R—D D 2.1 £58)

336 F—I—TL—rERTLJYE—2aybhbRETEHI YT
AT TIZHEAL TSN,

EE XTI EROBE, EE3mmUTORR—8—
DyvEX—/—FTU— O TFIZRY TSN,
FRh A= LR OF—R—TU— 2 BASN BB EIFRR—H—
Do DRERHYFER A

337 F—I—TL—bOREBEBNRTIT NGOG DARIRE

AT G A= DR ORI —BLEWNEE . TTOEH/NIILTE

BoKYSABLT. — BT SEFTHESE TTSELY,

338 F—/A—TL—FEAARILNZIRYTIT, FED TSN,

339 TUFLI—ZI~NDEIBHE LD TIZELY,

3310 RV FTYB—2AZybDNITUTBEERILNERSLT

28N RGN E—U NI DU T IFR—RTL—HZELV=

KREDOFFICLTRYS SN TZEN,

33.11 KUTFISR>TRIYL T UE—U b BREARARERIE TS,

3317 F—/R—TL—rERYHNLTLESLY,

33.18 32 [CREFINIRBELRATIVITREDTAMEITH> TS,

3319 MELIBE. 43515 4317 OFIEEEYVIRLITL, RTYY

ToiavOEREEL TS,

£E5:324 TRHELE-BREA,
BESLTRT) TV =2 DBJE T 2.75bar LLEDBE .
BEKEFATRAT)T)E—2DBAT 2bar LLEDBRE,
ATV ToLaviEEh LU EEOSHENTTE,

ABRIIT VNI DT ROTSA AV EELIRE.
RAF T DFavid 90° EOHEINTOHAREL TS,
ARBIZTYL T E—2 DB EITFFIEET, /LT AOIST
AERNNLITOBMBARSICE->TRYR TN RITRIEVNITEE

4.5~ )L (ATEX)

ETOFRFA—LERT)L 54— 1=y NIBRERESERO P THEA
ShHE (BHRHER) ISERAINS ATEX IER TEDONIEHETTD
FRANRRBINTHEY., BUIERRAZ 2 R—C D 8 IZRHINZIZIRILD
WFhhABEREhTOET,

FEBEBREOHEEZLE  SNLICRBESNIFHMBR T Y A—UE Rt
THEMBELTLEIIELTHEEL TS,

RI) G E—UIZBF T B DD T It — (JZYRRXAYF Box +°
RO ar—F) N ERINIVICEEHSINZNFA—S—EENTOFERAE
HIRLAEVNBERERL TS,
FREA—LHDTI=HILT—2—(TD125) BEIERAEIC. B4
YARBIZORT)U T A=V OEBHATI—DRB SN TLET,

A7V ARE AREY AREY
$4R F347° ISO M747° AT I4T
01 SP350 N/A N/A
02 SP351 N/A N/A
03 SP352 SP1360/1 N/A
05 SP353 SP1362/3 SP1480




AT T )E—2 DB AR 07 SP354 SP1364

Bl: RTVT O ADEE S FA R ETEY FE= (L REFETEY 08 SP904 SP1378
b7 AL DEESABERS R 09 SP356 SP1365
10 SP359 SP1366
R REWYAXOTIFa2T—5 ATV TYA—VDIFEE R18FE 12 SP357 SP1368/SP1370
IHRTFU AV I—REICEDBENRHYET . RTUVY 14 SP358 SP1371
YA—2 DI IERLTRTYL T ) E—ra1zy R iFERER 16 SP360 SP1372
SEDA) 18 SP361 SP1373
20 SP362 SP1374
3312 RTYLTYA—VDERIZESTEDYFET M. A—XTL—+D 30 SP362 N/A

ISV mEYICIF 12 (3 24 AORILERAHYET (7L 014
L08IX4ME. ETIL 144 (21F 36 BORILLARLHYET )
BEETILERILER 12 8) £ 30° EOAR.HEETILILI5 &
DIABELFYET, (014 LOSETILIL 90° &, BITD 144 ETILIE

10° BORELLYET)

3313 RTYLHG)A—UER—ZITL—MIHLT 30° AT L.
ATV AEEBELETDERT 8% EILLET,
BB OERETENEHMFRET. ATV IZIFRAMN
#HMoTLETD)

Bl AZEDRT )T E— DIEBZERE : 3.5~5.5bar,
BELHRORTIT)E— OEBZERIE 1.7~3.5bar TG,
HMIhAnTEZS RS,

33.14 —EICHABTELIRKNFARIEIL 45 T. 7I9F12T—2DR—>

BEICLoTHIESNF T

33.15 BEICHLTRI) VT AR EAERERSE . ATV T REDRILER
ER—ZRTL—tDIFZUTE—BIETTEW NOOUTEAMARILE
WY, FYRERHOH TS,

3316 F—R—TL—rEARLIOFBIERAERSNSET, FELTT
IF AT —A~DERMIEZER T TSN,

SP1481

SP1483

SP1482

SP1482

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

Issue Date

KENETR@E Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU ] -

J 05/10 misaki engineering co., Itd.

Doc.No.TD 129
Page 5 of 8

iR UNERBAZE (A A% BB A&, ATV RIZDNVT)
1/4 BEEXT7OF1I—2/BEHR ATV 5)3—2FTIL
ATEXIESEE (HRTIL—TF-#HCAT IL—T)




EXPLODED VIEW OF ATYPICAL STANDARD ACTUATOR

(AR PORT SEALING SCREWS )

Issue

Date
05/10

H&HNETR@E Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU —_—

misaki engineering co., Itd.

Doc.No.TD 129
Page 6 of 8

ERUNERBAE (B A, BIEAE. AT FHURIZDNVT0)
1/4 BT VF 2T —3/FHRKRTIVT)3—VFTIL
ATEX HEHEEE (HRITIWL—T-HBLATIL—T)




[ e -
.-.-.-.-.11-.1 - X " = w
/4\/@ LN IvaY PN (BB a5 ((SAHE M VE LaH 47 )

HOLVN LY NIOAOS! TWIIdAL ¥ 40 M3IIA JFT01dX3

Doc.No.TD 129
Page 7 of 8

=
-

ing co., Itd.

- =

misaki engineer

KINETROL

Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU

Date

05/10

Issue

J

2ULVT)

-~

B R UNERBAE (BT 435 1R IES . AV TFURI
1/4 BERTIF1I—3/FHRKRATIVT)A—VFETIL

ATEXIESEE (HRTIL—TF-#HCAT IL—T)




ARTIN—YFa—F
AR COICEWMINBZFI/F2T—HETIL 08 TTICEAT 2B EEH (IFR) (£, 2010 FRBOETNLF U UBRORRICHKLELET, 2010 £ 5 ALHIOETI/L 08 ITOERIC

DNTIRHRERTIUO=FULTRAZERELIZSN,

BREFZOFAI—SRARTIR—VEXI—F

] THOFLI—AREBDZRT 15— No.
i)
Ex0 BH#
& 0oMO0 014 024 034/B 054/B 074/B 084/B 094/B 124/B 144/B 164 184 204 304
=
=
1 —ILFuk 1% SP055 SP871 SP041 SP054 SP042 SP043 SP900 SP045 SP046 SP047 SP053 SP048 SP051 SP052
2 ~AN—2 ASSY 1% SP081 SP872 SP091 SP471 SP121 SP151 SP901 SP212 SP262 SP278 SP371 SP311 SP400 -
3 r—2X ASSY 148 SP083 SP873 SP099 SP479 SP129 SP159 SP902 SP221 SP253 SP283 SP379 SP319 SP399 -
Ay
4 1% - SP874 SP104 SP485 SP138 SP165 SP905 SP227 SP260 SP292 SP384 SP324 SP396 SP396
ASSY
5 hyFIy 1@ - SP074 SP106 SP487 SP140 SP167 SP903 SP229 SP264 SP298 SP386 SP326 SP406 SP406
A2 Thr—4
6 1% - - SP108 SP489 SP146 SP171 SP171 SP171 SP171 SP171 - - - -
ASSY
FL—IL
12 - - - SP638 - - - -
TET4H

BE7IF1I—ZAARTIR—YEXI—F

& FOFLI—HBBBDIART 18— No.

&
&t B#

= OMO 010 010A 020 030 050 070 080 090 120 140 160 180 200 300

5

2 | R—r ASSY 1=® SP081 SPO61 | SP331 | SP091 | SP471 | SP121 | SP151 * SP211 | SP241 | SP271 | SP371 | SP311 | SP400 -

3 | #¥—RAsSY 148 SP083 SP069 | SP338 | SP099 | SP479 | SP129 | SP159 * SP221 | SP253 | SP283 | SP379 | SP319 | SP399 -
AoThr—4

6 1=® - - - SP108 | SP489 | SP146 | SP171 - SP231 | SP267 | SP301 - - - -
ASSY

* FERIO=TFYLTHRICBEVEDLEESIN,

ANSHREDT I F1T—EDHE  ART/N—YA—FRICEHL THIEIEHAESPEASPICERL TZEW

ISO/DIN7ZVFaI—48RHART/IA—YFEXa—F

TOFAT—EBBEBDART/3—Y No.
=1 &?r E'.&




&5 023/A 033/A 053/A 073/A 083/A 093/A 103/A# 123/A 143/A 163/A
1 S—ILFuk 1= SP041 SP054 DSP042 DSP043 DSP900 DSP045 SP056 SP046 SP047 SP053
2 A— ASSY 1 SP091 DSP472 DSP142 DSP169 DSPY01 DSP212 DSP801 DSP262 DSP283 DSP371
3 r—Z ASSY 148 SP099 DSP480 DSP130 DSP160 DSP902 DSP222 DSP811 DSP263 DSP294 DSP379
4 ZbwF ASSY 1 SP104 SP485 SP138 SP165 SP905 SP227 SP817 SP260 SP292 SP384
6 AT —5 ASSY 1= SP108 SP489 SP146 SP171 SP171 SP171 SP171 SP171 SP171 -

FL—LTETE 1=® - SP638 - -
[HEISO/DINFVF I —RRARRT IN—YFXa—F
B & TOFLT—HRBEDART 18— No.
£ B%

&5 021 031 051 071 091 101 121 141 161
2 A— ASSY 1= SP041 DSP471 DSP121 DSP151 DSP211 DSP800 DSP241 DSP271 DSP371
3 r—Z ASSY 148 SP099 DSP479 DSP129 DSP159 DSP221 DSP811 DSP253 DSP283 DSP379
6 A —A ASSY 1 SP108 SP109 SP146 SP171 SP231 SP820 SP267 SP301 -

#IE ETIL 10 B ERADINISU CEREZZALTOEY . ¥y —ARUR—V DOEE L, BER(HECTOET,

Issue

Date
05/10

H&HNETR@E] Trading Estate Farnham Surrey England. GU9 9NU

misaki engineering co., Itd.

Doc.No.TD 129
Page 8 of 8




